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 Υπουργό Εσωτερικών 
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 Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 

 
Θέμα: «Λήψη μέτρων και αυστηροποίηση ποινών για βανδαλισμούς 

σε έργα υποδομής και αναπλάσεις στους δημόσιους χώρους των 
Νοτίων Προαστίων αλλά και γενικότερα» 
 

Παραδόθηκε πριν λίγο χρονικό διάστημα προς χρήση των κατοίκων και των 
επισκεπτών της περιοχής του Αλίμου ένα εξαιρετικό έργο σε χρησιμότητα και 
αισθητική, η πεζογέφυρα της Λεωφόρου Ποσειδώνος στο ύψος της Λεωφόρου 

Καλαμακίου.  
 
Δυστυχώς όμως σε σύντομο χρόνο έγινε στόχος βανδαλισμών για 

περισσότερες από μία φορές, ενώ το ίδιο συνέβη πρόσφατα και στην παραλία 
Αλίμου. Επίσης, φαινόμενα βανδαλισμών έχουν καταγραφεί και αλλού στα 
Νότια Προάστια. 

 
Τα έργα υποδομής και οι αναπλάσεις που υλοποιούνται σε κάθε περιοχή 
αποτελούν σημαντικές παρεμβάσεις ποιότητας ζωής, στα έξοδα εκτέλεσης και 

συντήρησης των οποίων συμμετέχει οικονομικά και κάθε πολίτης μέσω της 
φορολογίας του. Ανήκουν επομένως σε όλους και σε όλες μας, αποτελούν 

δημόσια περιουσία που όμως προσφέρει ωφέλεια σε καθέναν και καθεμιά από 
εμάς και συμβάλλουν σε μία ποιοτικότερη καθημερινότητα. 
 

Ως συνέπεια των παραπάνω, είναι επιβεβλημένη με μέριμνα της πολιτείας και 
συμμετοχή κάθε πολίτη όχι η καταστροφή αλλά η φροντίδα, όχι ο βανδαλισμός 
αλλά η αισθητική και λειτουργική διατήρηση. Και βεβαίως, είναι επιβεβλημένη η 

απόδοση ευθυνών και ο οικονομικός καταλογισμός των καταστροφών στους 
εκάστοτε υπευθύνους γι’ αυτές. 
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Με βάση τα παραπάνω ερωτώνται οι κύριοι Υπουργοί: 

 Τι ισχύει αναφορικά με ποινές για βανδαλισμούς σε έργα υποδομής και 

αναπλάσεις στους δημόσιους χώρους; 
 Προτίθενται να αποφασίσουν κατάλληλες δράσεις φύλαξης και να προβούν 

σε επικαιροποίηση και αν χρειαστεί αυστηροποίηση των ποινών που 
προβλέπονται σε τέτοιες περιπτώσεις;  

 Προτίθενται να εντάξουν στα μέτρα αυτά και την παροχή κοινωφελούς 

εργασίας στον εκάστοτε δήμο όπου συμβαίνει η παράβαση;  
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